
                                           

Інформаційно-бібліографічний відділ бібліотеки УДПУ імені Павла Тичини 

запрошує Вас поласувати  журналом «Шо» і ознайомитися з його змістом  

https://shoizdat.com/.  

Журнал «Шо» не просто про сучасну культуру, це проект, який втілює у 

своїх номерах визнання тим майстрам, яких недозрозуміли та недооцінили. 

Також, ви можете познайомитися з унікальними результатами творчих дій, 

які реалізуються в щось неймовірне і дивовижне.  

Розбавте своє життя чимось 

неприборканим і трохи божевільним. Як 

тільки ви почнете читати журнал «Шо», 

ваш світогляд та ставлення до мистецтва 

та творчості кардинально зміняться. Цей 

журнал не тільки знайомить з вільними майстрами та 

художниками, а також, він здатний надати вам креативності та 

свободи у вирішенні різних справ. 

 Ви зможете завантажити журнал «Шо» і насолоджуватися 

улюбленими рубриками, коли та де ви самі захочете. Сприймати 

https://shoizdat.com/


щось інше з кожною новою публікацією, навчитеся краще розуміти процеси людської творчості. 

Читайте журнал «Шо» онлайн, і щоразу відкривайте завіси над власними рамками та установками.  

Всі журнали «Шо» це сходинки до накопичення особливого культурного фонду, в якому для митців 

немає рамок і перешкод, тому ви обов'язково повинні почитати журнал, що творить історію. Не 

кожне видання здатне йти наперекір встановленим стандартам, але це вдається так, як кожен його 

номер створений з проникливим ентузіазмом, і щирою вірою в творчих, талановитих людей. 

Матеріали видання представленні українською та російською мовами.  

  
 

 

 ШО дивитись: кіно, телебачення, відео, живопис, фотографія, комп'ютерні ігри, виставки, 

колекціонування, туризм; 

 ШО слухати: музика, звук у всіх його проявах; 

 ШО читати: література у всьому її різноманітті, книги, журнальні та газетні видання, 

включаючи мережеві. 



 

 

Журнал «ШО» №12-2(188-190) 2021-2022 

Тема: Умбра I. Шерешевский 



 

(нар. 7 листопада 1976, Новосибірськ) - російський поет, прозаїк, 

перекладач, член Спілки письменників Санкт-Петербурга. 

Закінчила Новосибірський державний медичний університет та 

Літературний Інститут ім. А.М. Горького.  

Вірші та проза Ольги Анікіної публікувалися в журналах: 

«Сибірські вогні», «Контрабанда» «Північна Аврора», «Лампа та 

Димохід», «Волга», «Дружба Народів», «Москва», «Діти Ра», 

«Вокзал», «Новий світ», «Прапор», «Жовтень», «Зінзівер», 

«Емігрантська ліра», «Більські простори», «Літературна газета», 

«Література» та інші видання.  

Творчість Ольги Анікіної відзначено преміями: «Поет року», 

«Пушкін у Британії», імені М. Гумільова «Трамвай, що заблукав», 

імені М. В. Гоголя, журналу «Зінзівер», Волошинського конкурсу 

(двічі). Представляла Росію на Міжнародних фестивалях поезії у 

Буенос-Айресі та у Квебеку. 

Вірші перекладені англійською, французькою, іспанською, корейською, болгарською мовами, 

івритом і фарсі. Кандидат медичних наук працює лікарем в Санкт-Петербурзі. 

 



Рекомендуємо до прочитання її вірш 

 

 

 

 

 

Я человек, сидящий на полу. 

Я только так сопротивляюсь злу. 

Меня устроит спальник или плед. 

Ну, нет так нет. 

Я не соперник брату моему. 

Мне даже табуретка ни к чему. 

В три года я с неё читал стишок. 

Заткнулся. Ок. 

Пускай тут грязь вокруг, и пыль, и 

хлам, 

зато я вижу, что не видно там, 

где чтят и прославляют высоту. 

А я не чту. 

Журнал «Шо» надходить до нас з 2021 року 

та зберігається в читальному залі №2.  

Запрошуємо Вас поласувати журнальними 

сторінками !!! 


